
Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ!

Η πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων και του ξεπουλήματος πρέπει να ανατραπεί

Ζούμε σε μια περίοδο κλιμάκωσης της αντιλαϊκής επίθεσης. Παρά τις θριαμβολογίες της κυβέρνησης ΝΔ
για τον πακτωλό του ΕΣΠΑ και του Ταμείου Ανάκαμψης και τις επιτυχίες της «βαριάς βιομηχανίας» του
τουρισμού, η κατάσταση χειροτερεύει.

Ο πληθωρισμός ξεπερνά το 10%, το δημόσιο χρέος παραμένει το πρώτο με διαφορά στην ΕΕ με 190% του
ΑΕΠ, το ιδιωτικό χρέος εκτινάσσεται και προσεγγίζει τα 260 δισ. € με πρώτες τις οφειλές σε τράπεζες,
την εφορία, τον ΕΦΚΑ και προσφάτως τους απλήρωτους λογαριασμούς. Το έλλειμμα έχει ανέβει στο 8,3%
του ΑΕΠ με προοπτική ισχυρής ανόδου κυρίως λόγω της κρατικής επιδότησης στην ιδιωτική κερδοσκοπία,
ενώ το κόστος δανεισμού ξεπέρασε το 4%. Πλάι σε αυτά αξίζει να προσθέσουμε ότι το κόστος
εξυπηρέτησης του δημόσιου χρέους θα αρχίσει να αυξάνεται από το 2023, ενώ η «έξοδος» από την
«ενισχυμένη εποπτεία» δεν φέρνει ανακούφιση, καθώς η Ελλάδα βρίσκεται κάτω από την τριπλή εποπτεία
της ΕΕ, την «κανονική» (ευρωπαϊκό εξάμηνο κλπ), των χωρών με χρέος άνω του 100% και των
προαπαιτούμενων του Ταμείου Ανάκαμψης.

Η καταβαράθρωση των μισθών και των συντάξεων μαζί με την ακρίβεια και το δυσβάστακτο κόστος της
ενέργειας επιταχύνει τη φτωχοποίηση στην κοινωνία. Η κατεδάφιση εργατικών κατακτήσεων (Νόμος
Χατζηδάκη, κ.α.) και η μονιμοποίηση-επέκταση της ελαστικής εργασίας διαμορφώνουν ένα τοπίο
αποδιάρθρωσης κάθε εργατικού δικαιώματος και εργατικής διεκδίκησης. Παράλληλα, εξελίσσεται
λεηλασία του δημόσιου πλούτου και του φυσικού περιβάλλοντος με ιδιωτικοποιήσεις/ξεπούλημα της
δημόσιας περιουσίας. Σε αυτή τη λογική εντάσσεται και η ιδιωτικοποίηση της περιοχής του
Kάστρου. Η κυβέρνηση και το κράτος διασώζουν τα επιχειρηματικά συμφέροντα και
διαμορφώνουν όρους για την αναπαραγωγή τους μέσω του ξεπουλήματος της δημόσιας
περιουσίας και τη συνεχή χρηματοδότησή τους σε βάρος των λαϊκών αναγκών.

Για να περάσουν αυτή τη πολιτική θωρακίζονται σε αντιδραστική κατεύθυνση, χτυπούν με κάθε τρόπο τα
αγωνιζόμενα κομμάτια της κοινωνίας. Τους φοιτητές που αντιστέκονται στην πανεπιστημιακή αστυνομία,
τα συνδικάτα που διαδηλώνουν ενάντια στην ακρίβεια, τους απεργούς της Μαλαματίνας που παλεύουν για
αξιοπρεπή ζωή και όσους/ες αντιστέκονται στη περιβαλλοντοκτόνα τους πολιτική.

Σε αυτή τη ρότα του αντιδημοκρατικού κατήφορου κινείται και η εταιρεία που θέλει να
«επενδύσει» στη περιοχή του κάστρου προκειμένου να υλοποιήσει τα κερδοφόρα σχέδιά της.

Αρχικά μέσα από δηλώσεις του εκπροσώπου της, επιτίθεται κατά των ακυρωτικών αποφάσεων του
Συμβουλίου Αρχιτεκτονικής Λευκάδας και προσωπικά στην πρόεδρό της, μιλάει για μειοψηφίες που
αντιδρούν, αλλά και για αυθαίρετη και αναρμόδια παρέμβαση του δημοτικού συμβουλίου να εκφράσει
άποψη για το νησί του, αποστέλλοντας μάλιστα εξώδικα σε Λιμενικό Ταμείο και Δήμο Λευκάδας.

Δε σταματούν εκεί. Σε μια κλιμάκωση του εκφοβισμού και της τρομοκρατίας, κοινοποιεί
αγωγές, σε πολίτες, εξαιτίας των απόψεων που εξέφρασαν δημόσια για την επένδυση, με
αξίωση να καταβληθούν εξωφρενικά ποσά αποζημιώσεων στην εταιρεία, για δήθεν βλάβη που υπέστη. Οι
μεθοδεύσεις για οικονομική εξόντωση όσων εκφράζουν αντίθετη άποψη και ο νόμος σιωπής που θέλουν να
επιβάλλουν, συνθέτουν ένα σκηνικό τρομοκρατικής και ανεξέλεγκτης λειτουργίας της εταιρείας στην
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περιοχή.

Ως ΑΝΤΑΡΣΥΑ Λευκάδας καλούμε όλους να πάρουν θέση. Φορείς, πολιτικές, περιφερειακές, δημοτικές
παρατάξεις, σύλλογοι, συλλογικότητες.

Ή με το λαό και τους αγωνιζόμενους πολίτες της Λευκάδας ή με τα
συμφέροντα της εταιρείας

Να συγκληθεί άμεσα το δημοτικό συμβούλιο και να πάρει απόφαση καταδίκης κάθε προσπάθειας
εκφοβισμού και δίωξης της ελεύθερης άποψης και δράσης, στήριξης σε όσους διώκονται και πολιτική
απόφαση μη ιδιωτικοποίησης του Τουριστικού περιπτέρου.

Το συλλαλητήριο που έχει προγραμματίσει η «Πρωτοβουλία για την Διάσωση της περιοχής του Κάστρου»
στις 22/10 πρέπει να αποτελέσει ένα ηχηρό μήνυμα ότι τη λογική του κέρδους με κάθε κόστος θα την
νικήσει η αλληλεγγύη και ο ενωμένος αγώνας του λαού της Λευκάδας.

Στηρίζουμε όλες τις δράσεις της «Πρωτοβουλίας» και καλούμε σε μαζική συμμετοχή στη πανελλαδική
πανεργατική –πανδημοσιοϋπαλληλική απεργία στις 9 Νοέμβρη ενάντια στη πολιτική της ακρίβειας, τις
ιδιωτικοποιήσεις και της φτωχοποίησης του λαού. Να αποσυρθούν οι αγωγές τώρα!!!
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